
 

Weisswein 
 

Südtirol – Alto Adice 

 

 
Terlan:    Pinot Grigio DOC     0,75l         38,00€ 

Trocken-Fruchtig, 100% Pinot Grigio    

In der Nase anregend fruchtig, an Grapefruit und Litschis erinnernd, am 

Gaumen fein ausbalanciert von würzigen Schwarzteearomen bis hin zu 

exotischen fruchtigen Nuancen von Melone. 

 

 

Terlaner DOC     0,75l         42,00€ 
Trocken-Fruchtig, 60% Weissburgunder, 30% Chardonnay, 10% Sauvignon Blanc 

Dieser Cuvee präsentiert sich mit blumigen und fruchtigen Anklägen 

von tropischen Früchten und Äpfeln. Eine zarte Hefenote rundet diesen 

kräftigen und harmonischen Terlaner.  

 

 

Winkl Sauvignon DOC      0,75l         48,00€ 
Trocken-Fruchtig, 100% Sauvignon Blanc    

Ein feiner Sauvignon mit intensiv, fruchtigem Bouquet und Nuancen von 

Holunderblüten und Anklänge von reifen Früchten. 

 

 

Vorberg Pinot Bianco Riserva DOC  0,75l         59,00€ 
Trocken-Fruchtig, 100% Weissburgunder   

Kräftiger Charakter, intensiver Duft nach reifen Äpfeln und Birnen, ergänzt durch 

eine würzigen Holznote, besticht durch seinen gehaltvollen, nachhaltigen 

Geschmack und weicher Säure. (12 Monate Barrique) 

 

 

 
 

Alle Preise in Euro – inklusive MwSt. und Service 
Hinweis bezüglich Allergenen, Zusatzstoffen u. Info finden Sie auf der letzten Seite 

 

 



 

Valle d´Aosta – Valle d`Aosta 

 

 
La Crotta    

di Vegneron: Chambave Muscat Valle d´Aoste DOC       0,75l        42,00€ 
  Trocken-Fruchtig, 100% Moscato bianco     

  Delikate süßliche Düfte, Aromen von Blumenweiden, Salbei und Äpfeln. 

  Er wirkt sehr frisch und ausgewogen. 

 

 

 Pinot Noir Blanc Valle d´Aoste DOC        0,75l        39,00€ 
   Trocken-Fruchtig, 100% Pinot Noir    

 Die Farbe dieses eleganten Weines erinnert an Zwiebelschalen. Frische Düfte 

 nach Kirschen, Himbeeren und Pfirsich. Dieser Wein wurde nach dem 

 Weißweinverfahren in Stahlfässern ausgebaut. 

 
 

  Chambave MuscatAttente Valle d´Aoste DOC  0,75l        51,00€ 

  Trocken-Fruchtig, 100% Moscato Bianco    

Das besondere an diesem Wein ist das die Hefe vor Verwendung schon 41 

Monate arbeitet. Dieser interessante Wein der Noten von Salbei, Anis und 

Pfirsichen aufweißt und von Hefenoten begleitet wird präsentiert sich frisch und 

Aromatisch. 

 

 

 

Ligurien – Liguria 

 

 
Luane: Etichetta Grigia Colli di Luni DOC Vermentino  0,75l              39,00€ 
  Trocken, 100% Vermentino       

  Ein Wein mit lang anhaltendem, elegantem Bouquet. 

  Er präsentiert sich frisch und harmonisch im Mund, mit Anklängen von Ginster- 

  blüten und frischen Früchten. 

 

 

 

 

Alle Preise in Euro – inklusive MwSt. und Service 
Hinweis bezüglich Allergenen, Zusatzstoffen u. Info finden Sie auf der letzten Seite 

 



 

 

 

Lombardei – Lombardia 
. 

 
 
 

Ca Dei    I Frati Lugana      0,75l         39,00€ 

Frati:  Trocken-Fruchtig, 100% Trebbiano     

Einer der bekanntesten Weißweine Italiens, frisch mit Anklängen von Äpfeln, 

Birnen und Zitrusfrüchten, begleitet von angenehmer Säure. 

 

 

Trient – Trento 

 
Tenuta 

Morgan: Pietragrande Trentino Bianco DOC    0,75l                   34,00€ 
  Trocken-Fruchtig, 85% Chardonnay, 15% Sauvignon Blanc                 

  Ein verführerischer Chardonnay durch seine aromatische Eleganz, veredelt 

  durch eine Spur Sauvignon. In der Nase frische Eindrücke von weissen Blüten 

  und aromatischen Kräutern.   

   

 
 

 

Marken – Marche 

 

 
San   Casabianca         0,75l        36,00€ 

Lorenzo: Trocken-Fruchtig, 50% Pecorino 50% Passerina   

In der Nase mit floralen Noten, begleitet von einem Hauch gerösteter 

Mandeln und Äpfeln. Ein weicher Weisswein mit harmonischer Säure. 

 

 

 
 

Alle Preise in Euro – inklusive MwSt. und Service 
Hinweis bezüglich Allergenen, Zusatzstoffen u. Info finden Sie auf der letzten Seite 

 



 

Marken – Marche 
 

 
 

 

Frati Bianchi 

Sparapasi:    Donna Cloe Verdicchio Riserva Classico  0,75l         55,00€ 

  Trocken-Fruchtig, 100% Verdicchio (Barrique)    

Besonderer Weißwein in der Nase Düfte nach Haselnuss, Vanille, 

Lohrbeerblatt und Rosmarin. Im Geschmack sehr vollmundig mit Anklängen 

von Aprikose und Lakritzwurzel. 

 

 

 

 

Velenosi:    Verdicchio       0,75l         34,00€ 

  Trocken-Fruchtig, 100% Verdicchio    

Das Bukett zeigt Aromen von Apfel, Mirabellen, Mandel und Honig. Am 

Gaumen füllig und saftig, mit zarten Bitternoten. 

 

Falerio       0,75l         32,00€ 
  Trocken-Fruchtig, 50% Trebbiano 30% Passerina 20% Pecorino        

Im Bukett zeigt er Düfte von gelben Früchten und floralen Nuancen. Im 

Gaumen ist er fruchtbetont, frisch und sehr harmonisch. Mit einer 

angenehmen Würze und mineralischen Anklängen. 

 

Pecorino      0,75l         38,00€ 
Trocken-Fruchtig, 100% Pecorino 

Fruchtnoten von Banane, Ananas und Apfel mit einem Hauch von 

geschnittenem Gras kitzeln die Nase. Am Gaumen ausgeprägt frisch mit 

herausragenden Noten von Weiß- und gelbfleischigen Früchten. 

 
 

Reve Offida Pecorino DOCG   0,75l         39,50€ 
  Trocken-Fruchtig, 100% Pecorino (Barrique)    

50% der Pecorino Trauben werden in neuen Barriques aus Frz. Sommereiche 

vergoren und für ca. 6 Monate auf der Hefe gelagert. Dies verleiht dem Reve 

eine einzigartig, elegante Struktur. Ein wahrer Traum mit Anklängen von 

weißen Blüten und Vanille gepaart mit sinnlichen, balsamischen Duftnoten 

und einem vollmundigen Geschmack. 

 



 

Friaul – Friuli 

 

 

 
Russiz 

Superiore: Col Disóre Bianco DOC Collio                 0,75l         69,00€ 

  Trocken-Fruchtig, 40% Pinot Bianco, 35 % Tocai Friulano, 15% Sauvignon 

                                                          10% Ribolla       

In Eichenfässern werden die zum Teil überreifen Trauben für den Col Disóre 
fermentiert. Im Bouquet Aromen von Akazienblüten und Grapefruit, im 

Gaumen verwöhnt von feiner Frische und Schmackhaftigkeit. 

 

Eugenio 

Collavini: Broy Bianco DOC Collio                  0,75l               105,00€ 

  Trocken-Fruchtig, Chardonnay, Friuliano und Sauvignon Blanc   

    

In der Nase Anklänge von roten und schwarzen Beeren wie Herzkirschen und 

Zwetschgen. Am Gaumen eröffnet sich der Broy aromatisch, fruchtbetont und 

balanciert. Im Finale mit schönem Nachhall. 

 

 

 

 

 

 

Sirch:    Sirch Sauvignon Blanc DOP Collio   0,75l         32,00€ 
  Trocken-Fruchtig, 100% Sauvignon Blanc   

In der Nase, Düfte von Heidelbeerkonfitüre, getrockneten Blumen, Asche, 

meditteranen Gewürznoten und Walddüften, begleitet von angenehmen und 

ausgeprägten Tanninen. 

 

 

 

 

 

 
Alle Preise in Euro – inklusive MwSt. und Service 

Hinweis bezüglich Allergenen, Zusatzstoffen u. Infos finden Sie auf der letzten Seit 

 

 

 

 



 

Friaul – Friuli 
Pierpaolo   

Pecorari:  

Pinot Grigio DOC Collio                0,75l         31,00€ 
  Trocken-Fruchtig, 100% Pinot Grigio       

Ein reizvoller und doch typischer Geruch, zeichnen diesen Pinot Grigio aus. Im 

Geschmack ist er trocken, vollmundig und würzig. 

 

Sauvignon Blanc DOC Collio               0,75l         31,00€ 
  Trocken-Fruchtig, 100% Sauvignon Blanc                       

Ein sehr feiner Sauvignon Blanc im Bouquet sehr blumig und fruchtig, elegant 

und von feiner Säure begleitet. 

 

Pi-No Bianco IGP Venzia Giulia              0,75l         34,50€ 
  Trocken-Fruchtig, Friuliano, Malvasia, Ribolla Gialla     

Ein harmonischer und eleganter Weißwein begleitet von Düften wie 

getrocknete Blüten und heller Frucht, am gaumen reich und mineralisch 

 

Traminer Veneziano DOC Collio      0,75l         35,00€ 
  Trocken-Fruchtig, 100% Traminer        

In der Nase ein floraler Duft, gepaart mit kandierten Früchten und 

Bitterorangen. Am Gaumen sehr fein, mit saftigem und würzigem Abgang. 

 

Pinot Bianco DOC Collio                0,75l         35,00€ 
  Trocken-Fruchtig, 100% Pinot Bianco                           

Nach Äpfel fruchtig duftender Geschmack. Sehr schmelzig und im Abgang 

weich. 

 

Cuveé San lorenzo DOC Collio               0,75l         34,00€ 
  Trocken-Fruchtig, 50% Chardonnay 40% Pinot Grigio 10% Pinot Bianco  

Ein interessanter Cuveé, sehr frisch und gleichzeitig elegant mit angenehmer 

Säure und elgantem Abgang. 

 

Olivers Pinot Grigio DOC Collio             0,75l         43,00€ 
  Trocken-Fruchtig, 100% Pinot Grigo (Barrique)             

Ein komplexer, reicher vollmundiger Wein, an der Nase Düfte von reifen 

Früchten und Vanille. Im Gaumen sehr voll, frisch und cremig, begleitet von 

leichter Säure. 

 

Kolaus Sauvignon Blanc DOC Collio       0,75l         43,00€ 
  Trocken-Fruchtig,100% Sauvignon Blanc(Bester Sauvignon aus dem Friaul 2024)           

Ein interessanter, kräftiger Weisswein mit Aromen von Kräutern, Pfirsich und 

Minze. Am Gaumen sehr ausgewogen mit leichten Honigaromen. 



 

Umbrien – Umbria 
 

 

Castello  San Giovanni Orvieto Superiore DOC  0,75l                     44,00€ 

della Sala:                                                                                 
Trocken-Fruchtig, 50% Grechetto 25% Procanico 25% Pinot Bianco und Viognier 

Feines Bouquet, das von angenehmen Noten aus Blüten und reifer Frucht so 

wie Pfirsich und Ananas geprägt ist. 

 

 

Bramito Umbria IGT    0,75l         45,00€ 
  Trocken-Fruchtig, 100% Chardonnay                          

Kurzer Kontakt mit dem Holz verleiht ihm eine zarte Vanillennote, sowie einen 

angenehm weichen, ausgewogenen Geschmack. Das schmackhafte Finale ist 

geprägt von angenehmer Mineralität. 

 

 

Conte della Vipera IGT    0,75l         60,00€ 
  Trocken-Fruchtig, 80%Sauvignon Blanc 20%Semillon 

An der Nase verbinden sich intensive Noten von Litschi, Ananas und 

Passionfrucht mit angenehmen Anklängen an Pampelmuse. Am Gaumen frisch 

und schmackhaft nach Zedrazitronenschalen und Ananas. 

 

 

Cervaro Della Sala IGT    0,75l       109,00€ 

        0,375l         65,00€ 
  Trocken-Fruchtig, 90% Chardonnay 10% Grechetto 

Ein komplexes Bouquet, dabei ein intensiv fruchtiger Geschmack mit feinen 

Toastnoten und einem unendlich erscheinenden Abgang. 

 

Toskana – Toskana 
 

Tenuta Guado 

Al Tasso: Vermentino DOC                                 0,75l        44,00€ 
  Trocken-Fruchtig, 100% Vermentino        

Die blumig-fruchtigen Aromen und die gute Struktur der Rebsorte verdanken 

den gut erhaltenen Geschmack, er ist harmonisch und voll. 

 

 

 

Alle Preise in Euro – inklusive MwSt. und Service 
Hinweis bezüglich Allergenen, Zusatzstoffen u. Infos finden Sie auf der letzten Seit 



Piemont – Piemonte 
 

 

Montezemolo: Arneis Langhe DOC      0,75l                    42,00€ 
  Trocken-Fruchtig, 100% Arneis                                  

Dieser Wein zeichnet sich besonderst durch seinen außergewöhnlichen feinen 

Duft nach Pfirsich- und Akazienblüten, Haselnuss und gelben Blumen aus. Am 

Gaumen überzeugt ein einladender, frischer Geschmack mit einer typischen, 

leicht herben Note im Abgang. 

 
Ca Bianco: Gavi DOCG                       0,75l        36,00€ 
  Trocken-Fruchtig, 100% Cortese                                           

Anhaltender Duft mit Nuancen von Blüten und frischen Früchten. 

Der Geschmack ist trocken, auf harmonische Weise angenehm herb und frisch 

 

Roero Arneis DOCG               0,75l        37,50€ 
  Trocken-Fruchtig, 100% Arneis                                             

Dieser säurearme Weisswein ist ein Klassiker aus dem Piemont mit frischem 

 Duft von weissen Früchten und Meeresfrische. 

 

 

Rigo:  Arneis Langhe DOC               0,75l        29,50€ 

  Trocken-Fruchtig, 100% Arneis       1,5l         55,00€ 

  Ein harmonischer Wein aus dem Langhe Gebiet im Piemont, präsentiert er                                      

  sich mit fruchtigen und blumigen Noten. Mineralisch und  mit angenehmer 

  Säure. 
 

  Pasqualin      0,75l         33,50€ 
Trocken-Fruchtig, 50% Arneis, 50% Chardonnay 

Der Pasqualin wird nur ein Anteil von 50% für 6 Monate im Barrique gereift. 

Am Gaumen sind leichte Honignoten zu spüren und etwas Holz. Am gaumen ist 

er mineralisch und doch sehr rund und frisch.  

 

Dessertwein 
 

Del Tufo: Moscato D´Asti DOCG    0,75l         34,00€ 
Trocken-Fruchtig, 100% Moscato   

Er ist lebendig und elegant und passt perfekt zu trockenem Gebäck und zu 

allen Desserts und Backwaren im Allgemeinem. Es ist die perfekte Wahl, um 

Ihre Momente der Entspannung zu genießen oder mit Ihren Lieben auf einen 

besonderen Anlaß anzustoßen. 

Dieser süße und spritzige Weißwein ist der perfekte Abschluß für Ihre 

Mahlzeit. 

 



 

Emilia Romagna – Emilia Romagna 

 

 
Gaggioli:    Magnificat Bianco     0,75l         41,00€ 

Trocken-Fruchtig, 50% Sauvignon Blanc, 50% Pignoletto 24 Monate Tonneaux 

Dieser Elegante Wein mit Charakter, an der Nase sind reife weiße früchte zu 

spüren wie Birne und Quitte zudem sind Honig Aromen zu spüren. Er ist weich 

und doch voll mit angenehmene ausgebaute Säure. Langer Abgang  

 
 

Tre Re: Arlus Albana Secca Romagna DOCG   0,75l        34,00€ 

Trocken-Fruchtig, 100% Albana                                           

Ein feiner Weisswein mit eleganten Fruchtnoten und Düften nach 

Weidenblumen. Im Geschmack aussergewöhnlich und doch sehr Elegant. 

 
ReBianco Colli di Faenza DOC    0,75l        31,00€ 

Trocken-Fruchtig, 60% Sauvignon Blanc, 40% Chardonnay        
Er präsentiert sich harmonisch mit feiner Säure und Düften nach weißen 

Früchten. 

 

 
Tenuta La: Il Tornese IGT      0,75l        37,00€ 

Palazza  Trocken-Fruchtig, 70%Chardonnay -30%Riesling        
Sehr Interessanter Weißwein, mineralisch und harmonisch sehr ausgewogene 

Säure Nuancen von frischen Kräuter und weißen Früchten. 

 

 

Il Tornese Le Origini IGT     0,75l        50,00€ 
Trocken-Fruchtig, 100% Chardonnay (Barrique)                                     

Dieser Elegante Chardonnay mit großem Körper im Holz ausgebaut präsentiert 

sich mit floralen Noten nach gelben Blüten und Vanille. Am Gaumen Elegant, 

Harmonisch und frisch. 

3000 Flaschen im Jahr!!! 

 

 

 

 

Alle Preise in Euro – inklusive MwSt. und Service 
Hinweis bezüglich Allergenen, Zusatzstoffen u. Infos finden Sie auf der letzten Seite 

 

 



 

Sardinien – Sardegna 

 

 
Tenuta 

Asinari: Diffidente Vermentino di Sardegna DOC  0,75l          32,00€ 
  Trocken, 100% Vermentino      

Feiner, delikater Wein mit Aromen von weissen Blüten und weissen Früchten. 

Geschmacklich frisch mit leichter Säure, angenehm im Abgang. 

 

 

Apulien – Puglia 
 

 

 

Tomaresca: Pietra Bianca Castel del Monte DOC   0,75l          47,00€ 
  Trocken-Fruchtig, 90% Chardonnay, 10% Fiano            

Nur der Chardonnay wird in Barrique vergoren. Ergebnis ist ein aromatisierter 

Wein mit Duft nach weissen Pfirsichen, süssen Gewürzen und Vanille. 

 

 

 

Kalabrien – Calabria 

 

 
Librandi: Critone Val di Neto Bianco IGT     0,75l          33,00€ 
  Trocken-Fruchtig, 90% Chardonnay, 10% Sauvignon     

Ein aromatisch, harmonischer Wein mit guter Balance zwischen Frucht und 

Säure, Duft von exotischen Früchten wie Ananas und Mango, aber auch etwas 

Aprikose und grünem Apfel. 

 

 

 

 

 

 

Alle Preise in Euro – inklusive MwSt. und Service 
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Sizilien - Sicilia 
 

Firriato: Altavilla Della Corte Grillo DOC Sicilia  0,75l        33,00€ 
Trocken-Fruchtig, 100% Grillo           

 Ein faszinierender und ehrlicher Wein aus der Rebsorte Grillo. Er verwöhnt mit 

einem schönen Aroma von Mandeln, Melone, Zitrusfrüchten, Salbei sowie 

Lavendel und besticht durch seine gute Balance zwischen Frucht und delikater 

Säure 

 

Chiaramonte Inzolia DOC Sicilia    0,75l        33,00€ 
  Trocken-Fruchtig, 100% Inzolia          

Aus der autochthonen Rebsorte Inzolia vinifiziert, präsentiert sich der 

Chiaramonte von einer goldenen Farbe mit grünlichen Reflexen. Exotische 

Früchte wie Ananas, Mango und Papaya lässt sein Duft erkennen, klar und frisch 

ist sein Geschmack, der mit einer feinen Textur und einem Finale von gerösteten 

Mandeln verwöhnt. 

 

Bayamore Bianco IGT Terre Siciliane    0,75l        35,00€ 
Trocken-Fruchtig, Inzolia- Viognier- Chardonnay 

Faszinierende Komposition mit der frische und balsamische Inzolia und der 

vielschichtige Viognier Traube. Noten von Jasmin, Aprikose und Pfirsich. Am 

Gaumen überzeugt er mit mineralität und harmonischen Geschmack. 

 

 

Quartis Vitis IGT Terre Siciliane    0,75l        39,00€ 
Trocken-Fruchtig, Inzolia-Cataratto-Carricante-Zibbibo 

Vier autochthone Perlen aus den Hügels Trapani und aus dem Vulkanischen 

Territor des Ätna. Wunderschönes fruchtiges Bouquet mit Noten von Orangen, 

Ananas und Mango verwöhnt. 

 

 

Feudoprimo:  Loasi Zibbibo Terre Siciliane IGP  0,75l         35,00€ 
Trocken-Fruchtig, 100% Zibbibo 

Dieser Strohgelbe Wein mit grünen Reflexe, an der Nase präsentiert er sich 

frisch und Delikat, mit Aromen von weißen Blüten und Citrusfrüchten. Am 

Gaumen zeigen sich tropikalische Früchte besonders die Orangennote, leichte 

Honigaromen machen diesen Wein Frisch und samtig. 

 

 

 

Alle Preise in Euro – inklusive MwSt. und Service 
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Roséwein 
 

Friaul – Friuli 
 

 

 

La Ricciola Pinot Grigio Ramato DOC   0,75l         29,00€ 

Toblar: Trocken-Fruchtig, 100% Pinot Grigio      

Ein Außergewöhnlicher Rose, sehr frisch mit Düften von Pfirsichen, Äpfeln und 

weißem Pfeffer, begleitet von mineralischen Noten. 

 

Pierpaolo 

Pecorari:  Ros`Alba                0,75l         31,00€ 

  Trocken-Fruchtig, Refosco Pinot Noir   1,5l         55,00€ 

  An der Nase ein frischer Duft von Erdbeeren und 3,0l                 110,00€ 

  Pfirsichen. Am Gaumen erfrischend und elegant    
  mit leichter, mineralischer Note.     
 

 

Piemont – Piemonte 
 

Rigo:  Intrigo Rosé DOC                       0,75l         29,00€ 
  Trocken-Fruchtig, 70%Nebbiolo 30% Dolcetto    

In der Nase Aromen von Brombeeren und Kirschen. Im Geschmack sehr fruchtig 

kombiniert mit weicher Säure und leicht, süßlichem Anklang. 

 

Del Tufo:    Fior di Neve      0,75l         31,00€ 
Trocken-Fruchtig, 80% Dolcetto , 20% Pinot Nero  

Der Fior di Neve ist ein Roséwein, der aus 2 verschiedene Rebsorten 

hergestellt wird. Ein leichter, frischer und fruchtiger Wein mit blumige Noten. 

 

 

Tenute Sella:Magioli Coste della Sesia DOC     0,75l         39,00€
  Trocken-Fruchtig, 100% Nebbiolo 

Dieser Elegante Rosé, hat ein delikates Aroma nach Himbeeren, Erdbeeren 

und Grapefruit begleitet mit ausgeglichene Säure lässt sich der Wein 

hervorragend trinken, am Gaumen fruchtig und Harmonisch. 

 

 

 

Alle Preise in Euro – inklusive MwSt. und Service 
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Toskana – Toskana 
 

Tenuta Guado 

Al Tasso: Scalabrero Rose      0,75l          44,00€ 
  Trocken-Fruchtig, Cabernet Sauvignon-Merlot-Syrah 

An der Nase zeigt er intensive Noten von roter Frucht, speziell Kirsche und 

Granatapfel, begleitet mit blumigen Noten von Blütenblättern, wie Rose und 

Weißdorn. Am Gaumen angenehm fruchtig und delikat. 

 

Marche 
 

Velenosi:     Rosé Marche Rosato IGT    0,75l         31,00€ 
Trocken-Fruchtig, Montepulciano   

Dieser feine Rosé erobert die Nase mit blumigen Noten von Rosenblätter 

gepaart mit fruchtigen Nuancen von Johannisbeere und Himbeeren. Am 

Gaumen eine gute Struktur und Mineralisch. 

Campagnien – Campagna 
 

Feudi San: Visione Irpina DOC     0,75l            33,00€ 

Gregorio : Trocken-Fruchtig, 100% Aglianico     
 In der Nase offenbart er vornehmliche Aromen von roten Früchten. 

 Frischer und weicher Geschmack, gute Balance mit sauberem und anhaltendem 

Finish. 

 

Kalabrien – Calabria 
 

Librandi: Ciro Rosato DOC      0,75l          29,00€ 
  Trocken-Fruchtig, 100% Gaglioppo         

Von intensiver, klarer Farbe und frisch nach Beeren und Früchten duftend. Der 

Geschmack ebenso intensiv und frisch wie sein Duft. 
   

Apulien – Puglia 
 

Tomaresca: Calafuria Rosé Negroamaro Salento IGT 0,75l         37,00€ 
  Trocken-Fruchtig, Negroamaro    

Dieser feine Rosé aus der Negroamaro Rebsorte präsentiert sich mit einem 

 Bouquet von Pink Grapefruit, Pfirsichen und Anklängen von Veilchen, 

ist sanft und äußerst delikat. 
 

Furia di Calafuria Rosé Negroamaro Salento IGT 0,75l        75,00€ 
  Trocken-Fruchtig, Negroamaro, Cabernet Franc, Syrah    

Dieser Elegante Wein verführt im Bouquet mit Noten von Grapefruit, Ananas 

und blumige anklänge. Am Gaumen überzeugen eine ausgeprägte Frische und 

Saftigkeit. 



Rotwein 

 
Südtirol – Alto Adice 

 
 

Terlan: Siebeneich Merlot DOC Riserva          0,75l             45,00€ 
  Trocken-Fruchtig, 100% Merlot       

Mit Aromen von Zwetschgen und Johannisbeeren gepaart und feinen 

Holznoten. 

 
Trient – Trento 

 
San 

Leonardo: Terre DOC               0,75l             39,00€ 
  Trocken-Fruchtig, 50% Cabernet Sauvignon, 40% Merlot, 10% Carmenere 

Zu 80% für 18 Monate in großen Fässern aus slowenischer Eiche und zu 20% für 

6 Monate im Barrique gereift, präsentiert sich dieser elegante Cuvée 

wunderschön weinig mit reicher Frucht. Der ausgewogene Geschmack sowie 

das angenehm zartbittere Finale unterstreichen den roten Bordeaux-Stil dieses 

vornehmen Roten. 

 
 
 

Venetien – Veneto 
 

 

Pagus 

Bisano: Amarone della Valpolicella DOCG             0,75l            51,00€ 
  Trocken-Fruchtig, Corvina Veronese, Corvinone, Rondinella 

Das Bouquet ist reich an Frucht mit würzigen Nuancen. Am Gaumen samtig 

weich und körperreich. 

 
 

Valpolicella Ripasso Superiore Risrva DOC            0,75l           38,00€ 
  Trocken-Fruchtig, Corvina Veronese, Corvinone, Rondinella 

Das Bouquet ist reich an Frucht mit würzigen Nuancen. Am Gaumen samtig 

weich und körperreich. 
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Hinweis bezüglich Allergenen, Zusatzstoffen u. Infos finden Sie auf der letzten Seite 

 



 

Venetien – Veneto 

 
 

Masi 

Boscarin: Campofiorin Rosso del Veronese IGT      1,5l          71,00€ 
  Trocken-Fruchtig, 70% Corvina, 25% Rondinella, 5% Molinara   

  Dieser „kleine Amarone“ präsentiert sich mit Qualität und Performance. Reich 

  an Aromen, Düften und weichen Tanninen, im Finale mit  spürbar roten Früch- 

ten. 
 

 

 

 

 

Friaul – Friuli 

 
 

Pierpaolo 

Pecorari: Cabernet Franc DOC Collio                         0,75l         31,00€ 
  Trocken-Fruchtig, 100% Cabernet Franc     

Durch die 6-monatige Gärung im Eichenfass entfaltet der Rotwein ein intensives 

fruchtiges Aroma. Geschmacklich zeigt sich der Wein mit einer ausbalancierten 

Tannine und einem harmonischen Abgang. 

 

 

Merlot DOC Collio                                    0,75l         31,00€ 
  Trocken-Fruchtig, 100% Merlot      

Er präsentiert sich in der Nase mit Aromen nach reifen, roten Früchten. Er ist 

ausgeglichen und rund. 

 

 

 

Refosco DOC Collio                                    0,75l        31,00€ 
  Trocken-Fruchtig, 100% Refosco      

Durch seinen beeindruckenden, herben Geschmack mit einer fruchtigen Note 

und seinen erdigen, würzigen Aromen kann dieser zauberhafte Rotwein 

überzeugen. 

 

 
 

 

Alle Preise in Euro – inklusive MwSt. und Service 
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Emilia Romagna – Emilia Romagna 

 
 

 

 

Tenuta La: Vigna del Pruno Sangiovese Superiore Riserva 0,75l        59,00€ 

Palazza  Trocken-Fruchtig, 100% Sangiovese        
Nur die besten Trauben werden für diesen Wein ausgewählt. Er ist frisch und 

Elegant, in der Nase Kirsche, Heidelbeer und dunkle Schokolade am gaumen 

sehr würzig und ledrig. 

 

 
Magnificat Cabernet Sauvignon IGT                           0,75l        69,00€ 

          1,5l      139,00€ 
Trocken-Fruchtig, 100% Cabernet Sauvignon      

Das Bouquet reicht von Brommbeeren, Cassis und würzige Noten wie Tabak und 

Edelwürzen. Am Gaumen zeigt er sich Kraftvoll, Tannin und Säure sind 

harmonisch eingebunden. Der langanhaltende Abgang bestätigt die Klasse 

dieses Weines. 

 

 

 
Enio    

Ottaviani: Merlot Rubicone IGP                0,75l          52,00€ 

Trocken - Fruchtig, 100% Merlot      

Ein Wein aus einem unglaublich vielschichtigem Duft von reifen 

Beerenfrüchten, etwas Pflaume, exotischer Gewürzmischung und feinen 

erdigen Tönen. Gewaltiger Geschmack für den Gaumen mit korrekt platzierter 

Säure und runden Tanninen. 
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Piemont – Piemonte 

 
Del Tufo:    Sori Tunin Dogliani DOCG   0,75l         29,00€ 

Trocken-Fruchtig, 100% Dolcetto aus jungen Reben   

Dank seiner hohen Qualität und den typischen Eigenschaften des berühmten 

Dolcetto di Dogliano ist der ideale Begleiter für alle Arten von Speisen. Ein 

Wein mit einem angenehmen fruchtigen Geschmack, intensiv und 

charaterisitischem Geschmack. 

Passola Dogliani DOCG    0,75l         35,00€ 
Trocken-Fruchtig, 100% Dolcetto (spät geerntet)   

Ein intensiver Geschmack und angenehme Aroma, mit leichten Hauch von 

Holz aufgrund der 18-monatige Reifung in großen Fässern 

Anima 50`Anniversario Dogliani DOCG 0,75l         42,00€ 
Trocken-Fruchtig, 100% Dolcetto aus den ältesten und besten Reben  

Zum 50 Jahrestag kam der Anima der aus den besten und ältesten Reben aus 

Dogliano produziert wird. Ein strukturierter, charaktervoller Wein, 

gekennzeichnet durch besonderer Intensität und Weichheit. 

Due Ceppi Rosso     0,75l         29,00€ 
Trocken-Fruchtig, Dolcetto-Cabernet Sauvignon   

Dieser wein präsentiert sich samtig am Gaumen und angenehm fruchtig, 

begleitet er aller Art von Gerichten. Kräftiger Körper, aber einen nicht zu 

hohen Alkoholgehalt. 

Apollonio      0,75l         35,00€ 
Trocken-Fruchtig, 100% Pinot Nero   

Der Apollonio ist ein trockener Rotwein mit intensiven Aroma nach gereiften 

rote Früchten. Durch seine 18 Moantige Reifung in großen Fässern ist er kräftig 

und doch sehr rund. 

Eclisse       0,75l         33,00€ 
Trocken-Fruchtig, Dolcetto-Cabernet    

Dank seiner hohen Qualität und den typischen Eigenschaften des berühmten 

Dolcetto di Dogliano ist der ideale Begleiter für alle Arten von Speisen. Ein 

Wein mit einem angenehmen fruchtigen Geschmack, intensiv und 

charaterisitischem Geschmack. 

Spina Dogliani DOCG     0,75l         31,00€ 
Trocken-Fruchtig, Dolcetto   

Der Dolcetto Spina ist ein trockener Rotwein, der aus einer sorgfältigen 

Auswahl von Dolcetto Trauben hergestellt wird, die in unseren längsten 

Weinberge geerntet werden. Was ihn auszeichnet, sind seine Konzentration 

und seine Weichheit von beträchtlicher Intensität, die ihn zum idealen 

Begleiter von Gerichten mit kräftigem Aromen machen, wie z.B. reifem Käse, 

rotem Fleisch oder Wild. 



 

Piemont – Piemonte 

 

 
 

Cossetti: Barbera Vecchie Vigne DOC             0,75l               36,00€ 
  Trocken, 100% Barbera       

Ein sehr trockener, gut strukturierter Wein mit rubinroter Farbe. 

10-12 Monate in Barriques ausgebaut. 

. 
 

 

Monferrato Rosso Desideré DOC   0,75l                   35,00€ 
Trocken-Fruchtig, Barbera- Dolcetto- Freisa    

Ein Rotwein mit blumigem Bouquet. Duft nach roten Früchten gepaart mit 

angenehmen Tanninen. 

 
 

Nizza Barbera D´Asti Superiore DOCG   0,75l                   49,00€ 
Trocken-Fruchtig, 100% Barbera      

Milder, nachhaltiger Duft von roten Beerenfrüchten mit Pflaumennuancen, die 

sich gut mit Gewürz- und Vanillenoten mischen. Körperreich mit gehaltvoller 

Tanninstruktur, aber gleichzeitig weich und ausgewogen. 

 

 

 
 

Tenuta 

Carretta: Podio Nebbiolo Langhe DOC         1,5l        62,00€ 

  Trocken-Fruchtig, 100% Nebbiolo           
Dieser feine Nebbiolo mit seiner Rubinrote farbe erinnert an Brombeere, Cassis 

und Vanille. Er ist trocken und vollmundig. Mind. 6 Monate in Barrique und 4 

Monate in der Flasche gereift. 
 

 

 

 

 

 

 

 

Alle Preise in Euro – inklusive MwSt. und Service 
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Piemont – Piemonte 
 

 

Rigo:  Barbera D´Alba DOC              0,75l                   28,50€ 

  Trocken-Fruchtig, 100% Barbera      

Ein Fruchtbetonter Wein, voll und erlesen. 
 

Barbera D´Alba Superiore DOC              0,75l                   34,00€ 
  Trocken, 100% Barbera                       

Ein sehr trockener, gut strukturierter Wein mit rubinroter Farbe. 

10-12 Monate in Barriques ausgebaut. 
 

Nebbiolo D’Alba DOC     0,75l                   34,00€ 
Trocken-Fruchtig, 100% Nebbiolo      

Ein in Barrique ausgebauter Rotwein mit granatroter Farbe und orangenen 

Lichtreflexen. Das blumige und fruchtbetonte Bouquet macht ihn angenehm zu 

trinken. 
 

Dolcetto D’Alba DOC     0,75l                   34,00€ 
Trocken-Fruchtig, 100% Dolcetto          

Er ist trocken und strukturiert und sehr harmonisch. Mit Anklänge von Mandel 
 

Dolcetto Diano  D’Alba Riserva DOC     0,75l        37,00€ 
Trocken-Fruchtig, 100% Dolcetto      

Er ist trocken und strukturiert und sehr harmonisch und Vollmundig. In der Nase 

Anklänge von Brombeeren und Heidelbeere, Tanninen und Säure ergänzen sich 

 

Langhe DOC Rosso „Il Principe Piemonte“ 0,75l         39,00€ 
Trocken-Fruchtig, 100% Nebbiolo 24 Monate in Eichenfass 

Der Langhe Rosso Doc „Il Principe” hat eine Granatrote Farbe typisch für den 

Nebbiolo. An der Nase hat er eine Delikaten Duft, der an Veilchen erinnert. 

Am Gaumen zeigt er sich trocken, körperreich, samtig und harmonisch 

 

Scrimaglio:  Piemonte Rosso     0,75l         35,00€ 
Trocken-Fruchtig, Dolcetto, Barbera, Nebbiolo 

Frischer Rotwein mit Aromen von roten Früchte wie Kirsche und Pflaume 

gepaart mit meditterane Kräuter. Am Gaumen wirkt er fruchtig mit 

angehnemen Tanin. 
 

 

 
Alle Preise in Euro – inklusive MwSt. und Service 
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Toskana – Toscana 

 
 

Marchese 

Antinori: Villa Antinori Chianti Classico 

  Riserva DOCG     0,75l         48,00€ 
  Trocken-Fruchtig, 90% Sangiovese, 10% Cabernet 

Ein einzigartiger Chianti Classico, der wunderbare Noten von roten Früchten, 

Eichenholz und Gewürzen zeigt. Ein richtiger Toskaner. 

 
 

 

Tenuta Tignanello IGT 2016          0,375l                     139,00€ 

Tignanello:             2019            0,75l                     229,00€ 

     2012, 2016, 2019  1,5l              Auf Anfrage 
Trocken-Fruchtig, 80% Sangiovese, 15% Cabernet Sauvignon, 5% Cabernet 

Franc 

Ein Klassiker unter den italienischen Edelweinen. Ein harmonischer 

Zusammenklang reifer, roter Fruchtnoten, schwarzer Johannisbeeren und 

Brombeeren mit Anklängen an Schokolade und Süßholz. 

 
 

Badia a Passignano Chianti Classico DOCG 0,75l                     95,00€ 
Trocken, 100% Sangiovese 

Ein Premiumwein, der sich ab dem Jahrgang 2009 als Gran Selezione 

präsentiert. 14 Monate im Barrique ausgebaut und ist in seiner Feinheit und 

Komplexität traditionell aber auch modern und mit weichen Tanninen im 

Abgang.   

 

 

Solaia Toscana IGT    0,75l                     490,00€ 
Trocken, Cabernet Sauvignon, Sangiovese, Cabernet Franc 

Der unverwechselbare Charakter der Rebsorten und zugleich die starke 

toskanische Identität dieses Komplexen Weines lassen sich mit allen Sinnen 

wahrnehmen. Erst nach 18 Monaten Barriquelagerungen und 12 Monaten 

Flaschenreife verlässt dieser intensiv fruchtiger Rotwein mit ausgewogener 

Struktur und sanften Tanninen das Weingut. 

 

 

 
 

Alle Preise in Euro – inklusive MwSt. und Service 
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Toskana – Toscana 

 
 

Guado 

Al Tasso: Il Bruciato Bolgheri DOC                 0,75l        58,00€       

Trocken-Fruchtig, 65% Cabernet Sauvignon, 20% Merlot, 15% Syrah 

Dieser Wein hat ein fruchtiges Bouquet und wird durch einen zarten Holzton 

abgerundet. Besticht durch seine gute Struktur und seine weichen Tannine. 

 

  Guado al Tasso Bolgheri DOC Superiore   0,75l      210,00€ 
  Trocken-Fruchtig, 55% Cabernet Sauvignon, 25% Merlot, 18% Cabernet Franc,

   2% Petit V. 

Eleganter Wein, aromatische Frische, die von balsamischen Noten stammen, 

ausgewogen mit einer schwarzen Frucht. Im Mund schmeichelnd und reich an 

Tanninen mit langem Finale und einem Nachhall reifer, schwarzer Beeren. 

 

 

Argiano: Rosso di Montalcino DOC     0,75l       41,00€ 
  Trocken-Fruchtig-Erdig, 100% Sangiovese Grosso 

Im Bouquet Anklänge von Heidelbeeren, Kirschen, Brombeeren, Pfeffer, Kakao, 

erdige und kräutrige Noten. Am Gaumen ist er stoffig, mit schöner reifer 

Frucht, viel Würze und samtene Gerbstoffe. Er zeigt einen robusten Körper. 

 

 `Non Confunditur` IGT Toscana    0,75l       40,00€ 

Trocken-Fruchtig-Erdig, 50% Cabernet Sauvignon, 30% Merlot, 

10% Sangiovese, 10% Syrah 

Ein unverwechselbarer, vollmundiger Rotwein mit sanften, gut eingebundenen 

Tanninen und einem langen Abgang. 

 

Cotarella: Le Macioche Brunello di Montalcino DOCG  0,75l       129,00€ 
  Trocken-Fruchtig-Erdig, 100% Sangiovese Grosso 

Eine unglaubliche Eleganz kennzeichnet diesen Brunello. Er zeigt eine erdige 

Nase sowie duftige Anklänge von Kirschen, begleitet von würzigem Balsamico. 

Am Gaumen ist er ausgewogen und generös mit samtigen Tanninen. 

 

Le Macioche Brunello di Montalcino  Riserva DOCG 0,75l   165,00€ 
Trocken-Fruchtig-Erdig, 100% Sangiovese Grosso 

Die Rebstöcke dieses Weines sind mindestens 25 Jahre alt. Gärung in 

Edelstahltank und 5 Jahre in französischen Holzfässer und weiter 12 Monate in 

der Flasche. Im Bouquet anklänge von Tabak, Leder, Pflaumen und Kaffee. 
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Toskana – Toscana 

 

 
 

Colline    Sancti Blasii Carmignano DOCG  0,75l         55,00€ 

San Biagio: Trocken-Fruchtig, Sangiovese, Cabernet Sauvignon, Merlot 

Dieser feine Rotwein präsentiert sich mit reifen Düften von Heidelbeeren, Zimt, 

getrockneten Blättern und Vanille. Im Geschmack sehr weich, doch fruchtig und 

würzig begleitet mit einem sehr weichen Tannin. 

 

 

 

Vigna Toia DOC      0,75l              38,00€ 
  Trocken-Fruchtig, Cabernet Sauvignon, Merlot, Sangiovese 

In der Nase duftend nach roten Früchten, leichten Tabaknoten und gleichzeitig 

würzig. Ein vollmundiger Rotwein mit sanften Tanninen und einem langem 

Abgang. 

 

 
 

 

Tenuta 

Di Biserno: Insoglio del Cinghiale Toscana  IGT            0,75l                     55,00€ 
  Trocken, 35% Syrah, 30% Cabernet Franc, 30% Merlot, 5% Petit Verdot 

Starker, ausdrucksvoller Wein aus Trauben junger Rebstöcke. Ein wunderbar 

fruchtiger, runder und ausgewogener Wein mit süssen Tanninen. 
 

 

 

 

 

 

 

Podere    Epibios Rosso Toscano IGT             0,75l         59,00€ 

Colombaiolo:Trocken-Fruchtig, Sangiovese, Cabernet Sauvignon, Merlot 

Toskana Geheimtipp!!! Ein wunderbar, gehaltvoller Wein mit Düften von 

süßen Früchten, Anis, Lakritz, frischen Kräutern und Eukalyptus begleitet mit 

weichen Tanninen. 
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Toskana – Toscana 
 

 

 

Grillesino: Battifero Morellino di Scansano  DOCG        0,75l              33,00€ 
  Trocken-Erdig, 90% Sangiovese, 10% Cabernet Sauvignon 

Wahrnehmbar an diesem Wein sind Aromen von grünem Paprika sowie 

erdigen Noten. Das Finale ist geprägt von zunächst zarten, dann kräftigen 

Tanninen. 

 

Battifero Morellino di Scansano Riserva DOCG  0,75l             45,00€ 
  Trocken-Erdig, 100% Sangiovese 

Wahrnehmbar an diesem Wein sind Aromen von grünem Paprika sowie 

erdigen Noten. Das Finale ist geprägt von zunächst zarten, dann kräftigen 

Tanninen. 

 

Ceccante Maremma Toscana DOC            0,75l            55,00€ 

Trocken-Fruchtig, 100% Cabernet Sauvign               3,0l         239,00€ 

  Ein Wein mit feiner Struktur und intensiven Kirschnoten. Ein Rotwein mit 

  komplexem,  starkem Charakter. 

 
 

 

 

 

Umbrien – Umbria 
 

 

 

Leonucci:    Montignanello Umbria IGT   0,75l         59,00€ 
  Trocken-Fruchtig, Sagrantino, Merlot 

In der Nase Düfte nach Heidelbeerkonfitüre, getrockneten Blumen, Asche, 

meditteranen Gewürznoten und Walddüften, begleitet von angenehmen und 

ausgeprägten Tanninen. 
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Marken – Marche 

 
 

Velenosi: Querci Antica Lacrima di Morro d’Alba DOC        0,75l                     36,00€ 
  Trocken, 100% Lacrima di Morro d’Alba 

Ein Wein aus intensiv, fruchtigen Noten von Erdbeeren und Sauerkirschen mit 

blumigen Anklängen von Veilchen und Rosenknospen. Durch seine sanften 

Tannine und seinen leichten Mandelgeschmack ist er angenehm zu trinken. 
 

Brecciarolo Rosso Piceno DOC Superiore     0,75l                    34,00€ 
Trocken, 70%Montepulciano, 30%Sangiovese 

Ein vollmundiger, weicher und sehr harmonischer Wein. 

Mit seinem vanilligen Bouquet verwöhnt er den Gaumen und ist ein wahrer 

Genuss. 
 

Ninfa Marche IGT          0,75l                    40,00€ 
Trocken-Fruchtig Montepulciano, Cabernet Sauvignon, Sangiovese, Merlot, 

Syrah 

In der Nase präsentiert sich der Wein von Sauerkirschen und Brombeeren 

ergänzt um Pfeffer, Tabak und Lakritz. Am Gaumen herrlich trocken, griffig und 

aromatisch. Im Abgang Anklänge von Brombeeren im Nachhall gesellen 

mineralische Noten von Kalkstein und Lehm. 
 

Solesta Rosso Piceno Superiore  0,75l         38,00€ 
Trocken-Fruchtig, Montepulciano, Sangiovese   

Intensiv und sortentypisch, mit einem Hauch von Vanille, rote Früchten und 

Würze präsentiert sich dieser 16 monate in neuen Barrique gereifte Rotwein. 

Am Gaumen zeigt er Noten von Lakritz, Schokolade, schwarze Beeren und Zimt. 

Er ist vollmundig und ausbalanciert. 
 

Ludi Offida Rosso DOCG    0,75l         63,00€ 
Trocken-Fruchtig, Montepulciano, Cabernet Sauvignon, Merlot   

Intensiv und sortentypisch, mit einem Hauch von Vanille, rote Früchten und 

Würze präsentiert sich dieser 16 monate in neuen Barrique gereifte Rotwein. 

Am Gaumen zeigt er Noten von Lakritz, Schokolade, schwarze Beeren und Zimt. 

Er ist vollmundig und ausbalanciert. 
 

   Roggio del Filare Rosso Piceno DOC Superiore     0,75l           68,00€ 
Trocken, 70% Montepulciano, 30% Sangiovese 

Ein Wein mit grosser Struktur und Ausdruckskraft. Im Geschmack warm und 

komplex. Sein intensives Bouquet von Waldfrüchten, Brombeeren und Kirschen 

macht ihn zu einem wahren Genuss. 
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Lazio – Lazio 

 
Tenuta 

Gaffino:    Roma – Roma DOC              0,75l        42,00€ 
  Trocken-Fruchtig, Montepulciano, Sangiovese, Petit Verdot 

Dieser besondere Wein präsentiert sich mit Düften von Amarena, süßem Tabak 

und geräucherten Noten. Vibrant im Geschmack mit schönem ausgebautem 

Tannin, im Finale überrascht er mit Aromen von meditteranen Gewürzen. 

 

 
 

Cotarella:    Montiano IGP               0,75l      105,00€ 
  Trocken-Fruchtig, 100% Merlot 

Er überzeugt mit einem breiten Aromaspektrum von Vanille über rote Beeren 

und Konfiktüre bis zum Hauch von Nelken. Am Gaumen beeindruckt er durch 

seine Konzentration und die weiche Tannine. 

 

 

Kampanien – Campagna 
 

 

 

Vinicola   Gragnano Pensiola Sorrentina DOP             0,75l        38,00€ 

Agriflegrea: Trocken-Fruchtig, Piedirossi, Aglianico 

Eine andere Art Rotwein zu genießen. Dieser Wein wird kalt getrunken, so wie 

der, für viele Bekannte, Lambrusco. 

Spritziger Wein mit süßlichen trockenen Noten, ein Klassiker in Campagnien. 

 

 

 

Storico 891        0,75l         42,00€ 
  Trocken-Fruchtig, 70% Aglianico, 20% Piedirosso, 10% Primitivo 

Das aromatische Profil ist zart und zeichnet sich durch Noten von schwarzen 

Beerenfrüchten mit einem leichten würzigen Boden aus. Der Geschmack ist 

weich und vollmundig. Er zeichnet sich durch seine Struktur und seine 

besonderes anhaltende aromatische Rendite aus. 
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Sizilien – Sicilia 

 
 

Firriato: Altavilla Della Corte Syrah IGT Terre Siciliane 0,75l        36,00€ 

  Trocken-Fruchtig, 100% Syrah 

Dieser Syrah hat seinen Platz im sizilianischen Terroir gefunden. Und so kommt 

er als eine starke, charmante Persönlichkeit daher. Er zeigt sich elegant mit 

fruchtigem Charakter, gepaart mit Noten von Vanille und Gewürzen. 

 
 

`Santagostino´Baglio Soria Rosso Sicilia IGT  0,75l        39,00€ 
  Trocken-Fruchtig, 50% Nero D´Avola, 50% Syrah 

Vielfältige Aromen von Kirschen, Zwetschgen, Rhabarber und Gewürzen lässt 

diese 8 Monate im Barrique gereifte Cuvée erkennen. Am Gaumen zart. 

 
 

`Bayamore` Rosso di Rossi di Sicilia DOC   0,75l        38,00€ 
  Trocken-Fruchtig, 40% Frappato, 30% Merlot und 30% Syrah 

Dieser Syrah hat seinen Platz im sizilianischem Terroir gefunden. Und so kommt 

er als eine starke, charmante Persönlichkeit daher. Er zeigt sich elegant mit 

fruchtigem Charakter, gepaart mit Noten von Vanille und Gewürzen. 

 
 

`Ribeca Sicilia DOC      0,75l        57,00€ 
  Trocken-Fruchtig, 100% Perricone 

Dieser Wein ist eine Hymne an Sizilien, historische Rebsorte zu der die Perricone 

Rebe zählt. Sie verleiht ihm Aromen von roten Beeren, Gewürze und 

Waldböden. 10 Monate im Barrique gereift. Am Gaumen mit anmutigen Tannin 

und besticht durch eine erhabene Eleganz 

 
 

`Harmonium Sicilia DOC      0,75l        59,00€ 
  Trocken-Fruchtig, 100% Nero D´Avola 

Dieser wunderbare Nero D´Avola ist überaus ausgewogen und gefällig im 

Charakter, durch sein fruchtiges Aroma von dunklen Kirschen, Schokolade und 

ein hauch schwarzem Pfeffer überzeugt er im Gaumen, sowie kraftvolle und 

samtige Tanninenstruktur. 12 Monate in französiche und amerikanische 

Barriques. 

 
 

`Camelot Sicilia DOC      0,75l        62,00€ 
  Trocken-Fruchtig, 60% Cabernet Sauvignon, 40% Merlot 

Außergewöhnliche, sizilianische Interpretation des berühmten Bordeaux-

Blends mit Beerennoten, Kirschtöne und Nuancen von Zimt, Kakao, Eukalyptos 

und Kräutern in der Nase. Am Gaumen samtig, üppig und kraftvoll.  

 



 

Apulien – Puglia 
 

 

 

 

Tomaresca: Neprica Primitivo Salento IGT             0,75l           27,00€ 
  Trocken-Fruchtig, 100% Primitivo 

Die Fruchtbetonte Nase zeigt Aromen von Kirschen, Waldbeeren, Pfeffer, 

Lakritz, Kräuter und Veilchen. Am Gaumen fleischig, saftig, sehr samtig, würzige 

Frucht, charmant und süffig mit langem Nachhall. 

 

 

Torcicoda Primitivo Salento IGT     0,75l         42,00€ 

                      1,5l        80,00€
  Trocken-Fruchtig, 100% Primitivo 

Der Torcicoda bezaubert durch sortentypische Aromen von Zwetschgen und 

Himbeeren, gepaart mit zarten Noten von Lakritz und Vanille. Weiche Tannine 

und ein nachhaltiges Finale runden das Geschmackserlebnis, dieses 10 Monate 

im Fass gereiften Rotweins, ab. Eine moderne Interpretation des Primitivo. 
 

 

   

 
 

Produtori  

Di Manduria:Lirica Primitivo di Manduria DOC   0,75l        33,00€ 
  Trocken-Fruchtig, 100% Primitivo (2017 3 Glässer Gambero Rosso) 

  In der Nase sehr fruchtig nach roten Früchten duftend (Kirschen, Himbeeren   

  und Brombeeren) begleitet von feinen Holznoten. Im Geschmack sehr weich 

  und doch warm mit feinem Tannin. 
 

 

 

 

Elegia Primitivo di Manduria Riserva DOC  0,75l        46,00€ 
 Trocken-Fruchtig, 100% Primitivo 

 50 Jahre alte Reben, aus denen der Elegia gekeltert ist. Ein 14-monatiger 

Ausbau in Barrique lassen einen Rotwein mit warmen und weichen Charakter 

heranreifen. Ein Duft nach reifen Kirschen und Himbeeren, gefolgt von einer 

deutlichen Vanillenote am Gaumen und charaktervollen Tanninen. 
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Sardinien – Sardegna 

 
Tenuta 

Asinara: Indolente Cannonau di Sardegna DOC  0,75l          35,00€ 
  Troccken-Fruchtig, 100% Cannonau 

Ein weicher, aber doch gehaltvoller Rotwein mit Düften von roten Früchten 

sowie Himbeeren, Pflaumen, Johannisbeeren und Brombeeren. 

 
 

Herculis Isola dei Nuraghi DOC    0,75l          40,00€ 
Trocken-Fruchtig, Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Grenache 

Ein Konzert roter Früchte mit mediterranem Duft, sowie feiner Säure und feinen 

Tanninen. 

 
 

Hassan Isola dei Nuraghi IGT      0,75l          75,00€ 
Trocken-Würzig-Fruchtig, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot, 

Grenache 

Im Bouquet präsentiert er sich mit Aromen von Tabak, Kakao und Pflaumen. Ein 

harmonischer Wein mit langem Finale begleitet von roten Früchten. 

 
 

Cayenna Isola dei Nuraghi IGT    0,75l       129,00€ 
Trocken-Fruchtig, Cabernet Sauvignon, Syrah, Merlot, Cabernet Franc, 

Grenache 

Ein eleganter und doch gehaltvoller Wein mit Nuancen von Tabak, Schokolade, 

Leder und Lakritz begleitet von mediterranen Kräuter. 

 

Agricola 

Punica: Barrua Isola die Nuraghi IGT    0,75l          69,00€ 
  Troccken-Fruchtig, 85% Carignano, 10% Cabernet Sauvignon, 5% Merlot 

Der Sassicaia Sardiniens. Der Barrua gibt sich reichhaltig, fruchtig mit bereits 

fester und kräftiger Tanninenstruktur, die nach 2-3 Jahren Optimal geglättet ist. 

Die bereits enorme Komplexität und Länge hat Zukunftspotenzial. 

 

Argiolas: Turriga Isola Dei Nuraghi IGT    0,75l          109,00€ 
  Troccken-Fruchtig, 85% Cannonau, 5% Carignano, 5% Bovale, 5% Malvasia Nera 

Der beste Rotwein Sardiniens. Im Bouquet präsentiert er sich mit Noten von 

Tabak, Kakao und Baumrinde. Am Gaumen Komplex, vielschichtig und doch sehr 

einzigartig. Die Tanninen sind sehr gut eingebunden 
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Schaumweine – Spumante 
 

 

Lombardei – Lombardia 

 
Marchesi 

Antinori: Marchese Antinori Franciacorta Brut         0,75l                  69,00€ 
  Chardonnay – Pinot Bianco – Pinot Nero 

Im Glas formt sich eine Vielzahl feinster Perlenketten. Das duftreiche Bouquet 

verwöhnt mit Früchten wie grünem Apfel und weissem Pfirsich, sowie feinen  

Noten von frischer Brotkruste. Auf der Zunge elegant und fein, im Nachhall mit 

cremigem Schmelz. 

 
 

Trentin – Trento 

 
Ferrari:  Ferrari Maximum Blanc de Blancs DOC 0,75l        55,00€ 

         1,5l        99,00€ 

Rebsorte: 100% Chardonnay 

Im Bouquet zeigt er sich lebendig und nachhaltig, mit Anklängen von reifen 

Früchten, knusprigem Brot, Haselnüsse und Blüten. Am Gaumen ist er Elegant 

und Harmonisch, mit zarten Vanille- und Hefenoten. 

 

 

Ferrari Maximum Rosé DOC   0,75l        65,00€ 

Rebsorte: 60% Pinot Nero 40% Chardonnay 

Zartes Bouquet von Beeren und Hefe. Im Mund von großer Eleganz und 

perfektem Geschmack, Waldbeeren mit einer würzigen Note und ein 

nachhaltiges Finale mit milden Tanninen und feiner Hefe. 

 

 

Ferrari Spumante Perle 2017 DOC  0,75l        69,00€ 

Rebsorte: 100% Chardonnay 

Durch die besonders lange Flaschenreife verbindet von Frische und Eleganz. In 

der Nase intensiv von Mandelblüten mit Noten von weißem Pfirsich und 

knusprigem Brot. Am Gaumen trocken und Elegant. 

 

 

 

Alle Preise in Euro – inklusive MwSt. und Service 
Hinweis bezüglich Allergenen, Zusatzstoffen u. Infos finden Sie auf der letzten Seite 

 



 

Sardinien – Sardegna 

 
Tenuta 

Asinara: Spumante Vermentino di Sardegna DOC       0,75l         37,00€ 
  Trocken, 100% Vermentino 

  Ein sehr feiner, delikater Schaumwein mit leicht blumiger Note. 

  Geschmacklich erinnert er an gelbe Früchte und ist sehr weich im Abgang. 

 

Umbrien - Umbria 
   

Velenosi:    Passerina Brut Metodo Charmat               0,75l        39,00€ 
  Trocken-Fruchtig, 100% Passerina 

Dieser nach der Methode charmant vinifizierte Brut begeistert die Sinne mit 

Noten von Zeder, Akazienblüten und blumigen  Akzenten. Das  lebhafte Empfinden 

von Zitrusfrüchten am Gaumen wird angenhem  kontrastiert durch Weichheit  und 

verlockendem  Prickeln. Ausgezeichnete Nachhaltigkeit mit angenehmer 

Übereinstimmung von Geschmack und Duft 

 

  Venetien – Veneto 
 

Maria Teresa: Ancilla Maria Teressa Rossi Brut 2012 0,75l        99,00€ 

Rossi:  Rebsorte: 70% Chardonnay 30%Pinot Nero (Rarität!!!) 1200 Flaschen im Jahr                

Elegantes und feines Perlage. Im Gaumen ist er frisch, voll mit angenehmer 

Säure. In der Nase sind Düfte nach gelber Frucht, Aprikose, Pfirsich, Brotrinde 

und Hefe zu erkennen. 

 

 

Cornaro:  Caterina Spumante Rosato Extra Dry  0,75l        36,00€ 

Rebsorte: 100% Rosso Veronese                 

Delikates Bouquet nach frischen Blumen und roten Früchten mit feinem 

Perlage. 

 

 

Cá del Teo: Prosecco Superiore Valdobbiadene DOCG 0,75l                   37,00€ 

100% Glera 

Dieser edle, strohgelbliche, feine Prosecco mit goldenen Reflexen, weist eine 

zarte Perlage auf und erinnert im Duft an Aprikosen, Honigmelonen, Akazien- 

und Glyzinienblüten. Am Gaumen gesellen sich Aromen von knackigen Äpfeln 

hinzu. 

 



 

 

Schaumweine – Spumante 
 

 

 

Frankreich 

 
 

 

 

Tattinger: Champagne Taittinger Réserve Brut         0,75l                  119,00€ 
  40%Chardonnay – 40%Pinot Noir- 20%Pinot Meunier 

Das Champagnerhaus Taittinger wurde auf gallorömischen Kreidestollen 

errichtet, die zum UNESCO Weltkulturerbe ausgezeichnet wurden. Bis heute ist 

das 288Hektar große Weingut familiengeführt und bekannt für sein Streben 

nach Exzellenz. Finesse, Eleganz und Präzision kennzeichnen daher den Stil 

dieser Weine. 

Der Brut setzt sich aus mehr als 35 Terroir und mehreren Ernten zusammen. Er 

besteht hauptsächlich aus Chardonnay und ist durch dessen Feinheit und 

Eleganz geprägt. Der Pinot Noir sorgt für eine angenehme Struktur und wird 

durch einen geringen Anteil Pinot Meunier ergänzt, der dem Wein eine zarte 

Seite verleiht. Eine perfekte Assemblage, die harmonisch und zeitlos ist. 
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Spanien 
 

Weisswein 
  

Aucala: Aucala White Serra-Barceló            0,75l                 37,00€ 
  Trocken-Fruchtig, 100% Grenache Blanc 

Im Geschmack tropisch und ausbalanciert. Am Gaumen macht sich eine 

herzhafte, bemerkenswerte Persönlichkeit bemerkbar. 

 

Rotwein 
  

Aucala: Aucala Red Serra-Barceló            0,75l                   37,00€ 

         1,5l        53,00€ 
  Trocken-Fruchtig, Grenache Noir-Carignan 

Der Rotwein präsentiert sich sehr gehaltvoll, fein und frisch mit eleganten 

Aromen von wilden Brombeeren. Gut extrahierte Tannine. 

 

Baron  Baron De Ley Rioja Reserve            0,75l                    38,00€ 

De Ley: Trocken-Fruchtig, 100% Tempranillo 

Wird 20 Monate in Barriques und weitere 24 Monate in der Flasche gereift. In 

der Nase erinnert er an dunkle Brombeeren und Heidelbeeren, mediterrane 

Kräuter und an würzige Noten des Holzfassausbaus. Anklänge von Vanille und 

nussige Nuancen mit langem Abgang. 

 

Chile 
 

Rotwein 
  

Antinori: Haras de Pirque – Reserva de Propiedad     0,75l                 38,00€ 
  Trocken-Fruchtig, 100% Grenache Blanc 

Haras de Pirque liegt im nördlichen Teil des Maipo-Gebiets in der Zentralregion 

von Chile, dank seiner extremen klimatischen und geografischen Bedingungen 

für die Produktion von Weinen mit hoher Qualität. 

Dieser Wein zeigt die ganze Frucht und Geschmeidigkeit unserer Sorten 

Cabernet Sauvignon, Carmenere und Syrah. Am Gaumen präsentiert er sich 

kräftig und perfekt ausbalanciert, mit frischen und süßlichen Noten im 

Nachhall. 
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Alessandro Weine 

 

 

Seit dem Jahr 2021 ist eine Kooperation entstanden 

zwischen Alessandro Pecorari (Weinkellerei Pierpaolo 

Pecorari aus dem Friaul) und Alessandro Nestola 

In Gesprächen ist die Idee entstanden eine eigene Weinlinie 

mit den ausgewählten Reben zusammenzustellen, so 

entstand der Alessandro Bianco und Alessandro Rosso 

 
Alessandro Bianco Venezia Giulia 2023 IGP 

0,75l    29,00€ 

1,5l   58,00€ 
Trocken-Fruchtig, 80% Chardonnay, 20% Sauvignon Blanc 

 

In der Nase präsentiert er sich Blumig begleitet mit exotischen Früchten wie Ananas und 

Passionsfrucht sowie Musaktnuss und Mediterranen Kräutern. 

Im Gaumen wirkt er sehr ausgewogen, frisch und mineralisch. 

 

 

 

Alessandro Rosso Venezia Giulia 2021 IGP 

0,75l    29,00€ 

1,5l   58,00€ 

 
 Trocken-Fruchtig, 50% Cabernet Sauvignon, 30% Merlot(Barrique), 20% Cabernet Franc 

In der Nase präsentiert er Nuancen von Kakao, Kaffee, Amarena, Pflaume begleitet von 

schwarzem Nepalpfeffer. 

Am Gaumen ist er Vollmundig und reichhaltig, mit angenehmen leichten Tanninen. 

 

 

Alessandro Bianco To Go  13,90€ 

Alessandro Rosso To Go    13,90€ 
 

 

Natürlich können Sie unsere Weine auch zu Hause geniessen sprechen Sie 

bitte unser Servicepersonal an. 



 

Informazioni – Informationen 
Vegetarisch / Zusatz / Allergien 

 

Vegetarisch    
 

v |    vegetarisch zubereitet 

 

Zusatzstoffe 

1 = mit Farbstoff(en)                                             4= Geschmacksverstärker 

2= Konservierungsstoffe                                       5= mit Süssungsmitteln 

3= Antioxidationsmittel                                        6= mit Phosphat 
 

 7= geschwärzt 

8 = koffeinhaltig 

9= chininhaltig 

 

Allergene 

a= Getreide (Gluten)                                             f= Soja 

b= Krebstiere                                                         g= Milch (Laktose) 

c= Ei          h= Schalenfrüchte  

d= Fisch                                                                  i= Sellerie                                            

e= Erdnüsse                                                           j= Senf 
 

k= Sesam 

l= Schwefeldioxide / Sulfide 

m= Lupine 

n= Weichtiere   

 

„ Eine Nennung von Allergenen erfolgt, wenn die bezeichneten Stoffe oder daraus her- 

gestellte Erzeugnisse als Zutat im Endprodukt enthalten sind.“ 

 

„Trotz sorgfältiger Herstellung unserer Gerichte können neben den gekennzeichneten Zu- 

taten Spuren anderer Stoffe enthalten sein, die im Produktionsprozess in der Küche ver- 

wendet werden.“ 

 


